JL_

Estimation de la distance (métrique)

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur.

/ Milimetro (mm)

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

Centimetro (cm)
10mm=1cm.

Metro (m)

100cm=1m

Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30

Desde el suelo hastala
perilla de una puerta hay
aproximadamente 1

Kilémetro (km) \

1,000 m=1km
Lamayoriadelas
carreteras principaes
tienen al menos un

centimetros. metro. kilémetro de largo.
/ (
E] °
L ‘
1) 2) 3)
Pop corn Sucette Bureau
A. 3 centimeters A. 2 kilometers A. 2 meters
B. 90 centimeters B. 30 millimeters B. 70 centimeters
C. 2 kilometers C. 10 centimeters C. 30 centimeters
D. 3 millimeters D. 30 centimeters D. 15 centimeters
4) 5 . 6) <
V \ ) I 1
A s
Grande roue Brosse a dents Canette de soda
A. 30 centimeters A. 10 centimeters A. 1 meter
B. 50 kilometers B. 3 meters B. 10 centimeters
C. 23 meters C. 17 centimeters C. 30 centimeters
D. 5 meters D. 1 meter D. 3 centimeters
>’\ ZASS 0 =
Grenouille Clé Vis
A. 60 centimeters A. 2 meters A. 1 meter

B. 4 millimeters
C. 8 centimeters
D. 20 centimeters

B. 5 centimeters
C. 15 centimeters
D. 150 centimeters

B. 25 centimeters
C. 20 centimeters
D. 3 centimeters

Réponses
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Estimation de la distance (métrique)

Clé

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur.

/ Milimetro (mm)

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

Centimetro (cm)
10mm=1cm.

Metro (m)

100cm=1m

Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30

Desde el suelo hastala
perilla de una puerta hay
aproximadamente 1

Kilémetro (km) \

1,000 m=1km
Lamayoriadelas
carreteras principaes
tienen al menos un

centimetros. Mmetro. kilémetro de largo.
/ (
E] °
\ |
1) 2) 3)
Pop corn Sucette Bureau
A. 3 centimeters A. 2 kilometers A. 2 meters
B. 90 centimeters B. 30 millimeters B. 70 centimeters
C. 2 kilometers C. 10 centimeters C. 30 centimeters
D. 3 millimeters D. 30 centimeters D. 15 centimeters
4) 5 : 6) =
S
==3
@
(i&iiiﬁ @p)
Grande roue Brosse a dents Canette de soda
A. 30 centimeters A. 10 centimeters A. 1 meter
B. 50 kilometers B. 3 meters B. 10 centimeters
C. 23 meters C. 17 centimeters C. 30 centimeters
D. 5 meters D. 1 meter D. 3 centimeters
>’\ ZASS 0 =
Grenouille Clé Vis
A. 60 centimeters A. 2 meters A. 1 meter

B. 4 millimeters
C. 8 centimeters
D. 20 centimeters

B. 5 centimeters
C. 15 centimeters
D. 150 centimeters

B. 25 centimeters
C. 20 centimeters
D. 3 centimeters

Réponses
. A
2. C
s B
s C
5. C
6. B
7. C
s B
o. D
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Estimation de la distance (métrique) Nom:
Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur. Réponses
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
Lo o, 100em=1m 1,000m = 1 km t
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2.
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilémetro de largo. 3
centimetros. :
/ (
4,
03 o
5.
\_ ‘ /
1) —— 2) o 3) _— 6.
Bean$
~_ () end ,
Boite de haricots Machine alaver Bandage 8.
A. 2 meters A. 30 centimeters A. 60 centimeters
B. 2 kilometers B. 10 centimeters B. 3 kilometers 9.
C. 10 centimeters C. 2 meters C. 9 centimeters
D. 120 centimeters D. 1 meter D. 1 meter
4) 5) 6)
Montagne Tranche de pain I'éléphant
A. 700 millimeters A. 10 centimeters A. 150 millimeters
B. 9 meters B. 120 centimeters B. 4 meters
C. 3 kilometers C. 2 meters C. 2 kilometers
D. 60 centimeters D. 25 centimeters D. 45 centimeters
7) 8) 9 .
Y —
Chien Papier pour cahier Fer arepasser
A. 4 meters A. 25 centimeters A. 240 centimeters
B. 60 centimeters B. 1 meter B. 60 centimeters
C. 2 meters C. 15 centimeters C. 40 centimeters
D. 10 centimeters D. 60 centimeters D. 15 centimeters
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Estimation de la distance (métrique)

Clé

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur. Réponses
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= C
Lo o, 100em=1m 1,000m = 1 km !
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2. D
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilometro de largo. 3 C
centimetros. :
/ [ C
4,
] o
5. A
- | P ——
1) — 2) = 3) 6. B
Bean$ !
., @ (D |._s
Boite de haricots Machine alaver Bandage 8. A
A. 2 meters A. 30 centimeters A. 60 centimeters
B. 2 kilometers B. 10 centimeters B. 3 kilometers 9. D
C. 10 centimeters C. 2 meters C. 9 centimeters
D. 120 centimeters D. 1 meter D. 1 meter
4) 5) 6)
Montagne Tranche de pain I'éléphant
A. 700 millimeters A. 10 centimeters A. 150 millimeters
B. 9 meters B. 120 centimeters B. 4 meters
C. 3 kilometers C. 2 meters C. 2 kilometers
D. 60 centimeters D. 25 centimeters D. 45 centimeters
7) 8) 9) .
Y —
Chien Papier pour cahier Fer arepasser
A. 4 meters A. 25 centimeters A. 240 centimeters
B. 60 centimeters B. 1 meter B. 60 centimeters
C. 2 meters C. 15 centimeters C. 40 centimeters
D. 10 centimeters D. 60 centimeters D. 15 centimeters
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Estimation de la distance (métrique)

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur.

/ Milimetro (mm)

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

Centimetro (cm)
10mm=1cm.
Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30

Metro (m)

100cm=1m
Desde el suelo hastala
perilla de una puerta hay
aproximadamente 1

Kilémetro (km) \

1,000 m=1km
Lamayoriadelas
carreteras principaes
tienen al menos un

centimetros. metro. kilémetro de largo.
/ (
E] °

L ‘ Y,
1) 2) — 3)

Pelle FichierCabinet Montagne

A. 1 meter A. 30 centimeters A. 700 millimeters

B. 60 centimeters B. 60 centimeters B. 3 kilometers

C. 3 meters C. 1.5 millimeters C. 9 meters

D. 30 centimeters D. 30 millimeters D. 60 centimeters
4) 5) = . 6)

e

Papier pour cahier Football Stylo

A. 1 meter A. 25 centimeters A. 12 centimeters

B. 25 centimeters B. 3 centimeters B. 30 centimeters

C. 15 centimeters C. 60 centimeters C. 30 millimeters

D. 60 centimeters D. 1 meter D. 5 meters
7) 8) 9)

Marteau Bandage Pop corn

A. 40 centimeters A. 9 centimeters A. 3 centimeters

B. 1 meter B. 1 meter B. 2 kilometers

C. 10 centimeters
D. 3 centimeters

C. 60 centimeters
D. 3 kilometers

C. 3 millimeters
D. 90 centimeters

Réponses
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Estimation de la distance (métrique)

Clé

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur.

f Milimetro (mm)

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

Centimetro (cm)

10mm=1cm.
Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30

Metro (m)

100cm=1m
Desde el suelo hastala
perilla de una puerta hay
aproximadamente 1

Kilémetro (km) \

1,000 m=1km
Lamayoriadelas
carreteras principaes
tienen al menos un

centimetros. metro. kilémetro de largo.
/ (
E] °

L ‘ Y,
1) 2) — 3)

Pelle FichierCabinet Montagne

A. 1 meter A. 30 centimeters A. 700 millimeters

B. 60 centimeters B. 60 centimeters B. 3 kilometers

C. 3 meters C. 1.5 millimeters C. 9 meters

D. 30 centimeters D. 30 millimeters D. 60 centimeters
4) 5) = . 6)

e

Papier pour cahier Football Stylo

A. 1 meter A. 25 centimeters A. 12 centimeters

B. 25 centimeters B. 3 centimeters B. 30 centimeters

C. 15 centimeters C. 60 centimeters C. 30 millimeters

D. 60 centimeters D. 1 meter D. 5 meters
7) 8) 9)

Marteau Bandage Pop corn

A. 40 centimeters A. 9 centimeters A. 3 centimeters

B. 1 meter B. 1 meter B. 2 kilometers

C. 10 centimeters
D. 3 centimeters

C. 60 centimeters
D. 3 kilometers

C. 3 millimeters
D. 90 centimeters

Réponses
. A
2. C
s B
s _ B
5. A
. A
7. A
s A
o. A

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |




=

Estimation de la distance (métrique) Nom:
Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur. Réponses
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
10mm = L cm. 100cm=1m 1,000 m = 1 km L

Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

Desde el suelo hastala
perilla de una puerta hay
aproximadamente 1

Lamayoriadelas
carreteras principaes 2.
tienen al menos un

centimetros. metro. kilémetro de largo. 3
/ (
4.
03 :
5.
- | P —
1) 2) = 3) 5o e 6.
- < } 7.
Papier pour cahier Gallon delait Machine alaver 8.
A. 60 centimeters A. 3 meters A. 10 centimeters
B. 15 centimeters B. 20 centimeters B. 30 centimeters 0.
C. 1 meter C. 10 millimeters C. 1 meter
D. 25 centimeters D. 8 centimeters D. 2 meters
4) i
@ [——— ]
[ ]
Béaton de colle I'él éphant Une commode
A. 30 centimeters A. 45 centimeters A. 45 centimeters
B. 10 centimeters B. 4 meters B. 30 centimeters
C. 6 kilometers C. 150 millimeters C. 90 centimeters
D. 25 centimeters D. 2 kilometers D. 3 meters
8)
0
Hauteur de la boule de bowling mét de drapeau Clé
A. 10 centimeters A. 300 centimeters A. 2 meters
B. 1 meter B. 9 meters B. 5 centimeters
C. 25 centimeters C. 2 meters C. 15 centimeters
D. 305 centimeters D. 2 kilometers D. 150 centimeters
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Estimation de la distance (métrique)

Clé

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur. Réponses
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= D
10mm =1 cm. 100cm=1m 1,000 m = 1 km !

Un milimetro equivale a Sz tilier llest

Desde € suelo hasta la

Lamayoriadelas

grosor de unatarjetade . e perillade unapuertahay carreteras principales 2. B
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilometro de largo. 3 C
centimetros. :
/ [ . B
] o
5. B
- | P ——
1) 2) = 3) 551 6. C
& @ &
Papier pour cahier Gallon delait Machine alaver 8. B
A. 60 centimeters A. 3 meters A. 10 centimeters
B. 15 centimeters B. 20 centimeters B. 30 centimeters 0. B
C. 1 meter C. 10 millimeters C. 1 meter
D. 25 centimeters D. 8 centimeters D. 2 meters
4) —
-
@ [——— ]
| — ]
[———— |
Béaton de colle I'él éphant Une commode
A. 30 centimeters A. 45 centimeters A. 45 centimeters
B. 10 centimeters B. 4 meters B. 30 centimeters
C. 6 kilometers C. 150 millimeters C. 90 centimeters
D. 25 centimeters D. 2 kilometers D. 3 meters
8)
0
Hauteur de la boule de bowling mét de drapeau Clé
A. 10 centimeters A. 300 centimeters A. 2 meters
B. 1 meter B. 9 meters B. 5 centimeters
C. 25 centimeters C. 2 meters C. 15 centimeters
D. 305 centimeters D. 2 kilometers D. 150 centimeters
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Estimation de la distance (métrique)

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur.

/ Milimetro (mm)

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade

Centimetro (cm)

10mm=1cm.
Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.

Metro (m)

100cm=1m
Desde € suelo hastala
perilla de una puerta hay

Kilémetro (km) \

1,000 m=1km
Lamayoriadelas
carreteras principaes

crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilémetro de largo.
centimetros.
/ (
03 o
L ‘ J
1) 2) 3)
e

Papier pour cahier Montagne Stylo

A. 15 centimeters A. 9 meters A. 5 meters

B. 25 centimeters B. 3 kilometers B. 30 millimeters

C. 60 centimeters C. 60 centimeters C. 12 centimeters

D. 1 meter D. 700 millimeters D. 30 centimeters
2) — 5) 6

=) N )

FichierCabinet Grenouille Bandage

A. 30 millimeters A. 4 millimeters A. 9 centimeters

B. 60 centimeters B. 60 centimeters B. 3 kilometers

C. 1.5 millimeters C. 8 centimeters C. 60 centimeters

D. 30 centimeters D. 20 centimeters D. 1 meter

8) - 9)

7)
'3

Bogue

A. 30 centimeters
B. 7 millimeters
C. 5 centimeters
D. 10 centimeters

AL

Vis

A. 3 centimeters
B. 25 centimeters
C. 20 centimeters
D. 1 meter

=
p —
‘//

Fer arepasser

A. 40 centimeters
B. 15 centimeters
C. 60 centimeters
D. 240 centimeters

Réponses
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Estimation de la distance (métrique)

Clé

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur. Réponses
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= B
10mm =1 cm. 100cm=1m 1,000 m = 1 km !

Un milimetro equivale a

Laparte metdlicade un

Desde € suelo hasta la

Lamayoriadelas

grosor de unatarjetade roxi rlna;;;;n;g?e 1em perillade unapuertahay carreteras principales 2. B
crédito. a . . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilometro de largo. 3 C
centimetros. :
/ [ C
4,
] o
s.  C
\_ f /
1) 2) 3) 6. A
e
7. B
Papier pour cahier Montagne Stylo 8. A
A. 15 centimeters A. 9 meters A. 5 meters
B. 25 centimeters B. 3 kilometers B. 30 millimeters 9. B
C. 60 centimeters C. 60 centimeters C. 12 centimeters
D. 1 meter D. 700 millimeters D. 30 centimeters
4) = 5) 6) _
- N &nD
il ’
FichierCabinet Grenouille Bandage
A. 30 millimeters A. 4 millimeters A. 9 centimeters
B. 60 centimeters B. 60 centimeters B. 3 kilometers
C. 1.5 millimeters C. 8 centimeters C. 60 centimeters
D. 30 centimeters D. 20 centimeters D. 1 meter
7) 8) e 9) .
2 p —
Bogue Vis Fer arepasser

A. 30 centimeters
B. 7 millimeters
C. 5 centimeters
D. 10 centimeters

A. 3 centimeters
B. 25 centimeters
C. 20 centimeters
D. 1 meter

A. 40 centimeters
B. 15 centimeters
C. 60 centimeters
D. 240 centimeters
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ﬂh Estimation de la distance (métrique) Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur. Réponses
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
10mm =1 cm. 100cm=1m 1,000 m = 1 km L

Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30
centimetros.

/ [ s
0 : 5_
\_ [ | —

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

Desde € suelo hastala Lamayoriadelas
perillade unapuertahay carreteras principales 2.
aproximadamente 1 tienen a menos un
metro. kilémetro de largo. 3

o
2 .
g

Marmite Marteau Bougie 8.

A. 10 centimeters A. 3 centimeters A. 20 centimeters

B. 3 centimeters B. 40 centimeters B. 30 centimeters 9.

C. 60 centimeters C. 10 centimeters C. 5 centimeters

D. 25 centimeters D. 1 meter D. 2 kilometers

4) i 5) 6) -
G =
- ——

Béaton de colle Bandage FichierCabinet

A. 30 centimeters A. 60 centimeters A. 1.5 millimeters

B. 6 kilometers B. 3 kilometers B. 30 millimeters

C. 25 centimeters C. 9 centimeters C. 60 centimeters

D. 10 centimeters D. 1 meter D. 30 centimeters

7) 8) 9

Pelle Hauteur de |'arbre Lecteur Flash

A. 60 centimeters A. 2 kilometers A. 60 centimeters

B. 1 meter B. 100 centimeters B. 30 centimeters

C. 30 centimeters C. 5meters C. 15 centimeters

D. 3 meters D. 30 centimeters D. 6 centimeters
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[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr




=

Estimation de la distance (métrique)

Nom:

Clé

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur.

/ Milimetro (mm)

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

Centimetro (cm)
10mm=1cm.

Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30

Metro (m)

100cm=1m

Desde el suelo hastala
perilla de una puerta hay
aproximadamente 1

Kilémetro (km) \

1,000 m=1km
Lamayoriadelas
carreteras principaes
tienen al menos un

centimetros. metro. kilémetro de largo.
/ (
E] °
L ‘
1) 2) 3) &
>
g
g
2
Marmite Marteau Bougie
A. 10 centimeters A. 3 centimeters A. 20 centimeters
B. 3 centimeters B. 40 centimeters B. 30 centimeters
C. 60 centimeters C. 10 centimeters C. 5 centimeters
D. 25 centimeters D. 1 meter D. 2 kilometers
2) = 5) . 6) —
@ =
EE e
- |
Béaton de colle Bandage FichierCabinet
A. 30 centimeters A. 60 centimeters A. 1.5 millimeters
B. 6 kilometers B. 3 kilometers B. 30 millimeters
C. 25 centimeters C. 9 centimeters C. 60 centimeters
D. 10 centimeters D. 1 meter D. 30 centimeters
7) 8) 9
Pelle Hauteur de |'arbre Lecteur Flash
A. 60 centimeters A. 2 kilometers A. 60 centimeters
B. 1 meter B. 100 centimeters B. 30 centimeters
C. 30 centimeters C. 5 meters C. 15 centimeters
D. 3 meters D. 30 centimeters D. 6 centimeters

Réponses
1. D
2B
s C
s _ D
5. C
. A
7B
g _ C
o. D
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ﬂh Estimation de la distance (métrique) Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur. Réponses
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
10mm =1 cm. 100cm=1m 1,000 m = 1 km L

Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30
centimetros.

/ [ s
0 : 5_
\_ [ | —

1) 2) 3) 6.
e
! -

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

Desde € suelo hastala Lamayoriadelas
perillade unapuertahay carreteras principales 2.
aproximadamente 1 tienen a menos un
metro. kilémetro de largo. 3

Stylo Bureau Grenouille 8.
A. 12 centimeters A. 15 centimeters A. 20 centimeters
B. 30 millimeters B. 2 meters B. 8 centimeters 9.
C. 30 centimeters C. 70 centimeters C. 4 millimeters
D. 5 meters D. 30 centimeters D. 60 centimeters
4) 5) 6) ——=0]
Bicyclette Réfrigérateur Seche-linge
A. 10 centimeters A. 180 centimeters A. 60 centimeters
B. 1 meter B. 30 centimeters B. 1 meter
C. 3 meters C. 5 kilometers C. 25 centimeters
D. 25 centimeters D. 4 meters D. 15 centimeters

7) 8) 9
[—— ]
| — |
[ ]
mét de drapeau Balle de tennis Une commode
A. 2 kilometers A. 3 millimeters A. 45 centimeters
B. 9 meters B. 25 centimeters B. 90 centimeters
C. 300 centimeters C. 8 centimeters C. 3meters
D. 2 meters D. 60 centimeters D. 30 centimeters
1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
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ﬂh Estimation de |a distance (métrique) Nom: Clé

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur. Réponses
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= A
10mm = L cm. 100cm=1m 1,000 m = 1 km L=

Laparte metdlicade un

Un milimetro equivale a Desde € suelo hastala Lamayoriadelas

grosor de unatarjetade . e perillade unapuertahay carreteras principales 2. C
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilometro de largo. 3 B
centimetros. :
/ | . B
] o
5. A
L ‘ 574 D
1) 2) 3) 6. B
e ’
7. L
Stylo Bureau Grenouille 8. C
A. 12 centimeters A. 15 centimeters A. 20 centimeters
B. 30 millimeters B. 2 meters B. 8 centimeters 0. B
C. 30 centimeters C. 70 centimeters C. 4 millimeters
D. 5 meters D. 30 centimeters D. 60 centimeters
4) 5) 6) ~a
Bicyclette Réfrigérateur Seche-linge
A. 10 centimeters A. 180 centimeters A. 60 centimeters
B. 1 meter B. 30 centimeters B. 1 meter
C. 3 meters C. 5 kilometers C. 25 centimeters
D. 25 centimeters D. 4 meters D. 15 centimeters
7) 8) 9
[—— ]
| — |
[ ]
mét de drapeau Balle de tennis Une commode
A. 2 kilometers A. 3 millimeters A. 45 centimeters
B. 9 meters B. 25 centimeters B. 90 centimeters
C. 300 centimeters C. 8 centimeters C. 3meters
D. 2 meters D. 60 centimeters D. 30 centimeters
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Estimation de la distance (métrique)

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur.

Réponses

f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
La g(r)t(ran rrr?et:alllcC:::ie un T UES THLLDS LG "
Un milimetro equivale a P l40iz mide Desde € suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade rOxi magdamente 1em perillade unapuertahay carreteras principales 2.
crédito. a . . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilémetro de largo. 3
centimetros. :
(
4,
03 o
5.
\_ ‘ | —
1) 2) 3 |l e
W 7.
Bicyclette Vide Brosse a dents 8.
A. 10 centimeters A. 30 centimeters A. 3 meters
B. 25 centimeters B. 120 centimeters B. 10 centimeters 9.
C. 1 meter C. 3 meters C. 17 centimeters
D. 3 meters D. 35 centimeters D. 1 meter
4) [  o0]
Celieal
&) =
Hauteur de la boite de céréales |I'é éphant Séche-linge
A. 10 centimeters A. 2 kilometers A. 15 centimeters
B. 60 centimeters B. 150 millimeters B. 60 centimeters
C. 3 centimeters C. 45 centimeters C. 25 centimeters
D. 30 centimeters D. 4 meters D. 1 meter
7) 8)
[—— ]
[———= ]
[ ]
Une commode Bureau Bogue
A. 30 centimeters A. 15 centimeters A. 30 centimeters
B. 3 meters B. 30 centimeters B. 10 centimeters

C. 90 centimeters
D. 45 centimeters

C. 70 centimeters
D. 2 meters

C. 5 centimeters
D. 7 millimeters

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr
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Estimation de la distance (métrique)

Clé

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur. Réponses
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= C
La g(r)t(ran rrr?etéllicC:::ie un T UES THLLDS LG '
Un milimetro equivale a P l40iz mide Desde € suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2. B
- aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilometro de largo. 3 C
centimetros. :
| D
4,
] o
s. D
L ‘ Y
1) 2) 3 s D
W 7. C
Bicyclette Vide Brosse a dents 8. C
A. 10 centimeters A. 30 centimeters A. 3 meters
B. 25 centimeters B. 120 centimeters B. 10 centimeters 9. D
C. 1 meter C. 3 meters C. 17 centimeters
D. 3 meters D. 35 centimeters D. 1 meter
4) [  o0]
Celieal
Hauteur de la boite de céréales I'él éphant Séche-linge
A. 10 centimeters A. 2 kilometers A. 15 centimeters
B. 60 centimeters B. 150 millimeters B. 60 centimeters
C. 3 centimeters C. 45 centimeters C. 25 centimeters
D. 30 centimeters D. 4 meters D. 1 meter
7) 8)
[—— ]
[———= ]
[ ]
Une commode Bureau Bogue
A. 30 centimeters A. 15 centimeters A. 30 centimeters
B. 3 meters B. 30 centimeters B. 10 centimeters

C. 90 centimeters
D. 45 centimeters

C. 70 centimeters
D. 2 meters

C. 5 centimeters
D. 7 millimeters
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Estimation de la distance (métrique)

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur.

/ Milimetro (mm)

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

/

Centimetro (cm)

10mm=1cm.

Laparte metdlicade un

|4piz mide

aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30

centimetros.

0

Metro (m)

100cm=1m
Desde el suelo hastala
perilla de una puerta hay
aproximadamente 1

Metro.

Kilémetro (km) \

1,000 m=1km
Lamayoriadelas
carreteras principaes
tienen al menos un
kilémetro de largo.

S

O
L
1) =) 2) 5o o 3)
CS;
==3
)
@p)
Canette de soda Machine alaver Sucette
A. 30 centimeters A. 1 meter A. 30 millimeters
B. 3 centimeters B. 30 centimeters B. 30 centimeters
C. 1 meter C. 2 meters C. 2 kilometers
D. 10 centimeters D. 10 centimeters D. 10 centimeters
4) 5)
Bicyclette Pelle Hauteur de la boule de bowling
A. 25 centimeters A. 30 centimeters A. 25 centimeters
B. 10 centimeters B. 60 centimeters B. 305 centimeters
C. 1 meter C. 1 meter C. 1 meter
D. 3 meters D. 3 meters D. 10 centimeters
7) — 8) 9)
= (@nn! = =
FichierCabinet Crayon Bureau
A. 30 centimeters A. 30 millimeters A. 2 meters

B. 1.5 millimeters
C. 30 millimeters
D. 60 centimeters

B. 20 centimeters
C. 150 centimeters
D. 1 meter

B. 15 centimeters
C. 30 centimeters
D. 70 centimeters

Réponses
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=

Estimation de |a distance (métrique) Nom: Clé

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur. Réponses
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= D
s ?t;“:nn - élli(f;(;e . 100cm=1m 1,000 m = 1 km !
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2. A
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilometro de largo. 3 D
centimetros. :
/ . C
] o
5. C
. )t ——
1) = 2) E— 3 6. A
=
- ® 8
@p)
Canette de soda Machine alaver Sucette 8. B
A. 30 centimeters A. 1 meter A. 30 millimeters
B. 3 centimeters B. 30 centimeters B. 30 centimeters 9. D
C. 1 meter C. 2 meters C. 2 kilometers
D. 10 centimeters D. 10 centimeters D. 10 centimeters
4) 5)
Bicyclette Pelle Hauteur de la boule de bowling
A. 25 centimeters A. 30 centimeters A. 25 centimeters
B. 10 centimeters B. 60 centimeters B. 305 centimeters
C. 1 meter C. 1 meter C. 1 meter
D. 3 meters D. 3 meters D. 10 centimeters
7) — 8) 9)
= (@nn! = =
FichierCabinet Crayon Bureau
A. 30 centimeters A. 30 millimeters A. 2 meters
B. 1.5 millimeters B. 20 centimeters B. 15 centimeters
C. 30 millimeters C. 150 centimeters C. 30 centimeters
D. 60 centimeters D. 1 meter D. 70 centimeters
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Estimation de la distance (métrique)

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur.

/ Milimetro (mm)

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade

Centimetro (cm)
10mm=1cm.
Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.

Metro (m)

100cm=1m
Desde € suelo hastala
perilla de una puerta hay

Kilémetro (km) \

1,000 m=1km
Lamayoriadelas
carreteras principaes

crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilémetro de largo.
centimetros.
/ (
E] °
L ‘ Y,
1) 2) 3)
DVD Montagne Tranche de pain
A. 10 centimeters A. 700 millimeters A. 120 centimeters
B. 1 meter B. 3 kilometers B. 2 meters
C. 30 millimeters C. 60 centimeters C. 10 centimeters
D. 30 centimeters D. 9 meters D. 25 centimeters
4) 5) 6) | |
Bicyclette planche aroulette Football
A. 3 meters A. 80 centimeters A. 1 meter
B. 25 centimeters B. 2 meters B. 25 centimeters
C. 10 centimeters C. 30 centimeters C. 3 centimeters
D. 1 meter D. 3 centimeters D. 60 centimeters
7) ' 8) © O o | 9) i
@
c]
®
]
Trombone Machine alaver Béaton de colle

A. 3 centimeters

B. 60 centimeters
C. 10 centimeters
D. 30 centimeters

A. 30 centimeters
B. 1 meter

C. 2 meters

D. 10 centimeters

A. 10 centimeters
B. 30 centimeters
C. 25 centimeters
D. 6 kilometers

Réponses
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Estimation de la distance (métrique)

Clé

Nom:

Déterminez quelle lettre représente le mieux la longueur / hauteur.

/ Milimetro (mm)

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

Centimetro (cm)

10mm=1cm.
Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30

Metro (m)

100cm=1m
Desde el suelo hastala
perilla de una puerta hay
aproximadamente 1

Kilémetro (km) \

1,000 m=1km
Lamayoriadelas
carreteras principaes
tienen al menos un

centimetros. metro. kilémetro de largo.
/ (
E] °
L ‘ Y,
1) 2) 3)
DVD Montagne Tranche de pain
A. 10 centimeters A. 700 millimeters A. 120 centimeters
B. 1 meter B. 3 kilometers B. 2 meters
C. 30 millimeters C. 60 centimeters C. 10 centimeters
D. 30 centimeters D. 9 meters D. 25 centimeters
4) 5) 6) | |
Bicyclette planche aroulette Football
A. 3 meters A. 80 centimeters A. 1 meter
B. 25 centimeters B. 2 meters B. 25 centimeters
C. 10 centimeters C. 30 centimeters C. 3 centimeters
D. 1 meter D. 3 centimeters D. 60 centimeters
7) s 8) © © o] 9) i
@
c]
®
]
Trombone Machine alaver Béaton de colle

A. 3 centimeters

B. 60 centimeters
C. 10 centimeters
D. 30 centimeters

A. 30 centimeters
B. 1 meter

C. 2 meters

D. 10 centimeters

A. 10 centimeters
B. 30 centimeters
C. 25 centimeters
D. 6 kilometers

Réponses
. A
2B
s C
s _ D
5. A
6. B
7. A
s B
o. A
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